

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

від 16.11 2020 р.

м. Львів

№ 153

**Про розподіл між територіальними сервісними центрами РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області адміністративно-територіальних одиниць Львівської області.**

На виконання вимог пункту 20 Порядку видачі посвідчень водія та позбавлення права на керування транспортними засобами, Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 р. № 340 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. № 511), щодо зберігання у територіальних сервісних центрів МВС за місцем проживання осіб позбавлених права на керування транспортними засобами вилучених посвідчень водія, та пункту 4 розділу II «Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», затвердженої наказом МВС України від 7 грудня 2009 року №515 (в редакції наказу МВС від 21 грудня 2019 року №1084), підпункту 13 пункту 2 розділу V Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС у Львівській області (філія ГСЦ МВС) затвердженого наказом Головного сервісного центру МВС «Про затвердження Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС у Львівській області (філія ГСЦ МВС) від 27.04.2020 року №16 та з метою належної організації роботи за напрямом акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів

**НАКАЗУЮ:**

1. Розподілити між територіальними сервісними центрами РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області адміністративно-територіальні одиниці Львівської області:

1) **територіальний сервісний центр 4641** РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області (на правах відділу м. Львів)– Львівський район (з адміністративним центром у місті Львів) у складі територій Бібрської міської, Давидівської сільської, Жовтанецької сільської, Львівської міської, Мурованської сільської, Новояричівської селищної, Підберізіцівської сільської, територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України;

2) **територіальний сервісний центр 4642 РСЦ ГСЦ МВС** у Львівській області (на правах відділу м. Дрогобич) - Дрогобицький район (з адміністративним центром у місті Дрогобич) у складі територій Бориславської міської, Дрогобицької міської, Меденицької селищної, Східницької селищної, Трускавецької міської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України;

3) **територіальний сервісний центр 4643 РСЦ ГСЦ МВС** у Львівській області (на правах відділу Золочівський район, с. Червоне) - Золочівський район (з адміністративним центром у місті Золочів) у складі територій Бродівської міської, Буської міської, Заболотцівської сільської, Золочівської міської, Красненської селищної, Підкамінської селищної, Поморянської селищної, Львівський район у складі Кам'янка-Бузької міської, Перемишлянської міської, Глинянської міської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України;

4) **територіальний сервісний центр 4644 РСЦ ГСЦ МВС** у Львівській області (на правах відділу м. Самбір) - Самбірський район (з адміністративним центром у місті Самбір) у складі територій Бісковицької сільської, Новокалінівської міської, Ралівської сільської, Рудківської міської, Самбірської міської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України;

5) **територіальний сервісний центр 4645 РСЦ ГСЦ МВС** у Львівській області (на правах відділу м. Стрий) - Стрийський район (з адміністративним центром у місті Стрий) у складі територій Гніздичівської селищної, Грабовецько-Дулібівської сільської, Жидачівської міської, Журавненської селищної, Козівської сільської, Миколаївської міської, Новороздільської міської, Розвадівської сільської, Сколівської міської, Славської селищної, Стрийської міської, Тростянецької сільської, Моршинської міської, Ходорівської міської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України;

6) **територіальний сервісний центр 4646 РСЦ ГСЦ МВС** у Львівській області (на правах відділу м. Червоноград) - Червоноградський район (з адміністративним центром у місті Червоноград) у складі територій Белзької міської, Великомоствівської міської, Добротвірської селищної, Лопатинської селищної, Радехівської міської, Сокальської міської, Червоноградської міської територіальних громад, Львівський район у складі Жовківської міської, Куликівської селищної, Добросинсько-Магерівської селищної, Рава-Руської міської територіальних громад затверджених Кабінетом Міністрів України;

7) **територіальний сервісний центр 4647 РСЦ ГСЦ МВС** у Львівській області (на правах відділу м. Новояворівськ) - Яворівський район (з адміністративним центром у місті Яворів) у складі територій Івано-Франківської селищної, Мостиської міської, Новояворівської міської, Судововишнянської міської, Шегинівської сільської, Яворівської міської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України;

8) **територіальний сервісний центр 4648 РСЦ ГСЦ МВС** у Львівській області (на правах відділу Старосамбірський район, с. Стрільбичі) - Самбірський район у складі Боринської селищної, Добромільської міської, Старосамбірської міської, Стрільківської сільської, Турківської міської, Хирівської міської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів

України;

9) територіальний сервісний центр 4649 РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області (на правах відділу Пустомитівський р-н, с. Зимна Вода) – Львівський район у складі Великолюбінської селищної, Пустомитівської міської, Городоцької міської, Зимноводівської сільської, Комарнівської міської, Оброшинської сільської, Соکیلницької сільської, Солонківської сільської, Щирецької селищної територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України.

2. Головному спеціалісту із зв'язків із громадськістю РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області Денису Пилату опублікувати даний наказ на офіційному сайті РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Олександр МАЛАШКО